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РОБОТА З ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИМ КАПІТАЛОМ МІСТА ЗАПОРІЖЖЯ 

Найбільш ефективні інвестиції, що приносять найбільшу норму 

прибутку і ведуть до тривалого успіху на конкурентному ринку, спираються 

на інновації. При цьому головна проблема Запорізького регіону полягає в 

тому, що при декларуванні розуміння важливості впровадження новітніх 

розробок і використання власного інтелектуального капіталу справи в цій 

галузі знаходяться в застої. 

У промисловому Запоріжжі громадська масова свідомість не має 

стереотипу успішного новатора. Наприклад, інженера, винахід якого 

впроваджено, який купив собі особняк, розкішний автомобіль і забезпечив 

себе і своїх дітей на все життя. Відсутність такого стереотипу вкрай 

небезпечно, але, на жаль, воно відображає реальний стан речей. 

Інтелектуальний капітал повинен стати важливою частиною продукції 

Запорізького регіону і джерелом ресурсозбереження. Самим новаторам 

поодинці впровадити свою розробку зазвичай вкрай складно. Існує суттєва 

відмінність у роботі бюрократичних структур і підходах до вирішення 

проблем звичайними громадянами. У зв'язку з цим при Запорізькій мерії 

створено громадську інноваційну раду міста Запоріжжя. Вона покликана 

збільшити взаєморозуміння між владними структурами та людьми, що 

подають пропозиції щодо поліпшення роботи і життя в місті Запоріжжя, 

спираючись як на звичайні для людей обговорення, так і спеціально створену 

експертну раду. 

Жоден керівник не допустить, щоб його гроші чи виробничі площі 

пропадали даром. Якщо запитати, який відсоток знань в місті Запоріжжя 

використовується з толком, то відповіддю буде: «не маю такої інформації». 

Тому, необхідно зібрати всі цінні пропозиції від усіх людей, які хочуть 

допомогти собі і місту. 

Крім інноваційної ради створено і постійно діє винахідницький клуб 

при обласній науково-технічній бібліотеці. Подібний інженерно-економічний 

винахідницький клуб організований в Національному університеті 

«Запорізька політехніка». Реальна творчість і допомога творцям - це 

важливий елемент виживання міста. Людський капітал, структурний капітал і 

споживчий капітал тільки при взаємній підтримці утворюють 

інтелектуальний капітал. 


